
1. 다음 그림과 같은 삼각뿔에서 교선의 개수를 a , 교점의 개수를 b 라고
할 때, a + b 의 값은 얼마인가?

① 6 ② 7 ③ 8 ④ 9 ⑤ 10

삼각뿔의 교점은 4 개이고, 교선은 6 개이므로 a + b = 10 이다.

해설



2. 다음 설명 중 옳지 않은 것은?

① 평면에서 만나지 않는 두 직선은 평행하다.

② 평면에서 한 점을 지나는 직선은 두 개이다.

③ 공간에서 직선과 평면이 만나지 않으면 평행하다.

④ 평면에서 서로 다른 두 점을 지나는 직선은 오직 하나뿐이다.

⑤ 공간에서 두 직선이 만나지도 않고 평행하지도 않는 경우가
있다.

② 한 점을 지나는 직선은 무수히 많다.

해설



3. 다음그림과같이다섯개의점 A, B, C, D, E 중에서네점 A, B, C, D
가 한 평면 위에 있고, 세 점 A, B, C 는 일직선 위에 있다. 이들 다섯
개의 점으로 결정되는 평면은 모두 몇 개인가?

① 5 개 ② 7 개 ③ 8 개 ④ 9 개 ⑤ 10 개

면 ABCD , 면ABCE , 면AED , 면BED , 면CED

해설


